
Εlί Peonidou 

From: Daphne TrimikIiniotis [daphne.trim@cytanet.com.cy] 

Sent: Thursday, November 08,20129:22 ΑΜ 

Το: ΈΙί Peonidou' 

Subject: RE: εκδήλωση προς τιμή του Πανίκου Παιονίδη 

Εντάξει Έλλη μου. Θα δοκιμάσω όμως να σου το στείλω αλλιώς. 

Δάφνη χχ 
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Χαιρετισμός Διευθυντή Πολιτιστικών Υπηρεσιών στην εκδήλωση προς τιμή του 
Πανίκου Παιονίδη 
Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 2012, ώρα 7:00 μ.μ. 

Πύλη Αμμοχώστου 

Ένας από τους κυριότερους στόχους του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
είναι η ανάπτυξη των Γραμμάτων, η στήριξη του έργου Κυπρίων λογοτεχνών 
αλλά και η προβολή του έργου αυτού . Η σημερινή εκδήλωση αποτελεί μια 
σημαντική ευκαιρία να τιμήσουμε έναν άνθρωπο που έχει υπηρετήσει πιστά τη 
λογοτεχνία , καθώς και την εν γένει πνευματική ανάπτυξη του τόπου . 

Η βιοτική πορεία του Πανίκου Παιονίδη ήταν πλούσια σε εμπειρίες και δράσεις 
και εκτός από τη λογοτεχνία έχει διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στους τομείς της 
δημοσιογραφίας και της κριτικής. 
Στην περίοδο , ιδιαίτερα μετά την ίδρυση της Κυπριακής Δημοκρατίας καθοριστική 
ήταν η συμβολή του Πανίκου Παιοvίδη στα γενικότερα λογοτεχνι κά και 

πολιτιστικά πράγματα του τόπου , στη διαμόρφωση μιας μεγάλης ομάδας νέων 
πνευματικών ανθρώπων, αλλά και στην ίδρυση του ΘΟΚ, στον οποίο ο κύριος 
Παιονίδης είχε την ευθύνη , μεταγενέστερα να είναι πρόεδρος του Συμβουλίου του 

για δυο συνεχείς θητείες. 
Το συγγραφικό έργο του Πανίκου Παιονίδη είναι πολυεδρικό και πολύμορφο και 

εκτείνετα ι από την λογοτεχνική κριτι κή , στο διήγημα , το μυθιστόρημα , τις 
συνεντεύξε ι ς με ανθρώπους του πολιτισμού και της πολι τική , αλλά και σε 

παράθεση των γνωριμ ιών του , πνευματικών κυρίως , με μεγάλες φυσιογνωμ ίες 

του 200U αιώνα. 
Πρόκειται για ένα ακούραστο εργάτη του πνεύματος , ο οποίος υπηρετεί με 
αφοσίωση τον πολιτισμό και έχει να επιδείξε ι ένα πολυδ ιάστατο και αξιόλογο 
έργο στην πορεία της ζωής του . Γ ια το σημαντικό έργο και τη μεγάλη πνευματική 

και πολιτιστική προσφορά του στη δημοσιογραφία , τη λογοτεχνική κριτική και τη 
σύγχρονη κυπριακή λογοτεχν ία δίκα ια έχει καταξιωθεί στην κυπριακή κοινων ία 
ως εξέχουσα φυσιογνωμ ία. 
Επιθυμώ να συγχαρώ το Κυπριακό Ινστιτούτο Κρ ι τικής Κοινωνικής Έρευνας κα ι 
Διαλόγου , την Ένωση Λογοτεχνών Κύπρου και το Ε . ΚΑ .ΤΕ για την πρωτοβουλία 
της δ ιοργάνωσης της εκδήλωσης αυτής και για την εύστοχη επιλογή του θέματος 

11/9/2012 



Το Κυπριακό Ινστιτούτο Κριτικής Κοινωνικής Έρευνας και Διαλόγου 

Η Ένωση Λογοτεχνών Κύπρου και 

Το Επιμελητήριο Καλών Τεχνών Κύπρου (Ε.ΚΑ.ΤΕ) 

Σας καλούν σε εκδήλωση προς τιμήν του διακεκριμένου συγγραφέα και κριτικού 

Πανίκου Παιονίδη 

Με αφορμή την δράση και το έργο του θα τεθεί προς συζήτηση το θέμα: 

«Ο ρόλος του διανοούμενου στην Κύπρο και η Οικουμενική Κρίση» 

Πύλη Αμμοχώστου, Λευκωσία, 

Παρασκευή 26 Οκτωβρίου, 7.00 μμ. 

Εισηγητές: 

Γιώργος Τ σιάκαλο<;, Καθηγητής Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Φλόγα Ανθία, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου του Roehampton 
Niyazi Kizilyurek, Καθηγητής Πανεπιστήμιο Κύπρου 
Νίκος Τριμικλινιώτης Αν. Καθηγητής Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 

Λευτέρης Παπαλεοντίου, Φιλόλογος- Νεοελληνιστής 

Γιώργος Φράγκο<;, Ποιητής και κριτικός λογοτεχνίας 

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Διευθυντής των Πολιτιστικών Υπηρεσιών 

του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, Παύλος Παρασκευάς 
Έργο από την έκθεοη του Ε.κΑ.ΤΕ, MARE NOSTRUM 

του Βαλεντίνου Χαραλάμπους 


	Χαιρετισμός Διευθυντή Πολιτιστικών Υπηρεσιών στην εκδήλωση προς τιμή του Πανίκου Παιονίδη (και πρόσκληση) 


